



Comisión de Presidencia, Justicia y
Administración Local

**ACTA DE MESA Y PORTAVOCES DE LA
COMISIÓN DE PRESIDENCIA, JUSTICIA Y ADMINISTRACIÓN LOCAL
XIII LEGISLATURA**

CELEBRADA EL DÍA 7 DE OCTUBRE DE 2024

ASISTENTES

**ILMA. SRA. D^a. MARÍA YOLANDA IBARROLA DE LA FUENTE
ILMO. SR. D. JUAN IGNACIO VARELA-PORTAS ORDUÑA
ILMO. SR. D. JONATAN ALBERTO ARROYO PEREA
ILMO. SR. D. JOSÉ VIRGILIO MENÉNDEZ MEDRANO
ILMA. SRA. D^a. MARÍA TATIANA JIMÉNEZ LIÉBANA
ILMA. SRA. D^a. ISABEL PÉREZ MOÑINO-ARANDA**

LETRADO: D. ALFONSO ARÉVALO GUTIÉRREZ

En Madrid, siendo las diez horas y treinta minutos, del día siete de octubre de dos mil veinticuatro, se reúnen telemáticamente (Vía Teams) los Ilustrísimos Señores Diputados anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión de Mesa y Portavoces de la Comisión de Presidencia, Justicia y Administración Local debidamente convocada al efecto.

En la misma se adoptan los siguientes **ACUERDOS**:

PRIMERO: Fijar sesión de Comisión el día 14 de octubre de 2024, a las 15:30 horas con el siguiente Orden del Día:

- 1.º PCOC 4347/24 RGEP 17497** a iniciativa de la Sra. D^a. María Tatiana Jiménez Liébana, Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, objetivos previstos con el Decreto 74/2024, de 10 de julio, del Consejo de Gobierno, por el que se modifica el Decreto 118/2020, de 23 de diciembre, del Consejo de Gobierno, por el que se aprueba el Programa de Inversión Regional de la Comunidad de Madrid (PIR 2022-2026)
- 2.º PCOC 4547/24 RGEP 18055** a iniciativa del Sr. D. Juan Ignacio Varela-Portas Orduña, Diputado del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para paliar la desigualdad territorial entre municipios en la Comunidad de Madrid?



Comisión de Presidencia, Justicia y
Administración Local

- 3.º **PCOC 4586/24 RGEF 18260** a iniciativa del Sr. D. Juan Ignacio Varela-Portas Orduña, Diputado del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, se pregunta por los resultados obtenidos tras la campaña "Adopta un Pueblo".
- 4.º **PCOC 5450/24 RGEF 21269** a iniciativa de la Sra. D^a. Isabel Pérez Moñino-Aranda, Diputada del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cuántos de los menores en régimen de internamiento en los centros de menores infractores de la Comunidad de Madrid tienen origen extranjero?
- 5.º **PCOC 5451/24 RGEF 21270** a iniciativa de la Sra. D^a. Isabel Pérez Moñino-Aranda, Diputada del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cuántos juicios y diligencias fueron suspendidas en los juzgados de instrucción de Plaza Castilla debido a las altas temperaturas y la ausencia de aire acondicionado en los meses de junio, julio y agosto?
- 6.º **PCOC 5819/24 RGEF 22431** a iniciativa del Sr. D. José Luis García Sánchez, Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué actuaciones tienen previstos llevar a cabo en el edificio de los Juzgados de la Plaza de Castilla?
- 7.º **PCOC 5934/24 RGEF 23150** a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué valoración hacen del patrocinio otorgado a "El cocido, El Resurgir" por parte de la Dirección General de Reequilibrio Territorial?
- 8.º **PCOC 6037/24 RGEF 23555** a iniciativa del Sr. D. Juan Ignacio Varela-Portas Orduña, Diputado del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿De qué manera participa la Dirección General de Equilibrio Territorial en la elaboración del mapa concesional para la renovación de las líneas de sus autobuses interurbanos para que contribuya al reequilibrio territorial?
- 9.º **Ruegos y preguntas.**

SEGUNDO: Convocar reunión de Mesa, con asistencia de los Portavoces, el día 14 de octubre, al concluir la reunión de la Comisión, a los efectos de considerar los asuntos pendientes de tramitación.

TERCERO: A propuesta de la Ilma. Sra. D^{ña}. María Tatiana Jiménez Liébana, se acuerda preparar una iniciativa conjunta, de los cuatro grupos parlamentarios, a efectos de que se sustancie en la Comisión la comparecencia de la Fiscalía a efectos de informar a la Comisión sobre la Memoria recientemente remitida. En principio, se comenta que dicha comparecencia, previos los oportunos trámites, podría formalizarse en la Comisión habilitada para el día 4 de noviembre.



Comisión de Presidencia, Justicia y
Administración Local

El Ilmo. Sr. D. Ignacio Varela-Portas Orduña plantea dudas acerca de la afectación de la tramitación de dicha iniciativa en el cupo que corresponde a cada Grupos Parlamentario.

Los portavoces de los grupos acuerdan ponerse de acuerdo para, en su caso, formalizar dicha iniciativa conjunta en el Registro de la Cámara, a efectos de su calificación por la Mesa de la Asamblea y ulterior tramitación en la Comisión.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las diez horas y cincuenta minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados.

Vº Bº
LA PRESIDENTA

EL SECRETARIO

**Fdo.: María Yolanda IBARROLA DE LA
FUENTE**

**Fdo.: Jonatan Alberto ARROYO
PEREA**